A7) 52 9jot ool gl Ho] A= | ot |
oz Fo] glxUtt,

> =

> =

> ®gh: Bl

> ®eg %

Sl9} okehol gl Wo] M= Hao],
FE Ao Hol Yt YA=EL

97)5oletn gt




the 47159 A=A AN G Fhze] Polg FakAle,

@3 cm
O

>
> ®EH. 18.84cm

(RATZFE 0] 7k )= (EH 9] A9 945F)
— 3x2x3.14 = 18.84( cm)




Welo]7} 153.86 cm? 0] 1, B0 7} 2307.9cm?

A 2.

» EH: cm

[> ®HE. 15cm

(F)=(B¥el)x(&°l)
(ZoD)=(Fm)=(Z4°l)
2307.9 + 153.86 = 15(cm)




A2 A4 TS 27 5t IAA AE TE o, ©]

o|A o] Fulg A L.

o
(@]
=)

>
> MEFD 423.9cm?

3x3x3.14x 15 = 423.9( cm?)




<
I+

L4

il
ol

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

sl
~2
<=
al7
= !
o
oy =
<7
B
~2
iy
al7
=
—_
N

il
&0

A




sk Folsh SO HlE-2 W % 21X FotAlL.

ShkY=0| E0tste 2=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
IR S A N T A O I B

As |29 | 23 | 79




7.

9] nhol A g 2 Fok WA 7] 9] oS
TSI A7) dAe] 7b e Zle

> =
> =E: S4BRY)

ZAtste] Lebdl 9
L A7) 25H 2.

2e719] ol 71 B2 A2 S4E 27z AA 2719

40 % o|tt.




Az he}
A

PNER
==

il
pd

LHr

<
NI

1

~&B

220 Y248 T 47}

7} 2 AERE

A
=

2} 2] 5}

T oA ZF AEel

sl

sHel @ -
Qe

ol
=

ol

1o

=
oltt. wetA 75 H4 F AlA =

o, wepq 75 R

e
=




O ™2 -yl Ao Ad 2 A8 & verd gz oy
A E ol 2 &5he Al Zleto] AEske Agulol [ |7t

T

75 25

AEH = 35%°]1, 7[EHE 5 % ol BE=E

35+ 5 = 7(4H) o]k




10. thg 97159 BE AFE F cm GU7H?

23cm

9cm

~15cm-~

\VARR 4
0
i

18cm

el wag

\_lx.,]:__o'lz

oA 97]5 ] WA E2 9cm,
JHER 5L 9%x2=18(cm) @Yt}




2

o =
=R

11. o

Pt

UHe A7

g,

o mepe

o0
Ton
T
o|J

Bl
Tl

I

B
oju
BH
@

o Ayt

(©EEBE-L:




12. the 97159 AR APl 7k dolg FokAl,

O

>
> HE D 69.08cm

(A2 7h)= (Rro] Qo] 95
— 112 x 3.14 = 69.08( cm)




13. the 97159 Amolq AAztgel 7hzo] Lol g FatAle.

6cm

b@@

| 2
> ®EH: 37.68cm

(AArR o) 7h2)= (Wre] o] 4F)
= 6x2x3.14 = 37.68( cm)




14. =39 gyolE oA L.

(FHlo]) = (Bwe] 4%) x (&ol)
12x3.14%x9=3




15. 97159 9AY Holg FotAle,

o --17Tem- < _

6¢C /\)
!
I 1
\ \

>
> ®EHD 320.28 cm?

0.

(H7159] dHe] Hol) = (AF) x3.14x (&°])
= (6 x 3.14) x 17 = 320.28( cm?)




2.

S

56.52 cm?

ul

(3x3x3.14) x 2
56.52 (cm? )

o) x2

TR




17.

, =017} 12em 1 €71 59 Ho

rr




18. the Y/5E B, 258 FohAL,

>
|> x~

n

. 1017.36.cm3

0
I

(6 6x3.14) X9 = 1017.36 (cm? )




o
oo
i
e
o
T
R

Aol ( )elat,
( ) Ut

25cm

20 cm

-

5]
i

A& ol

Zolguet.
o

ro




20.

47159 ML} o

—

AL RE I2XQ,

7159 A=A HAE
of whet of 2] 742 2 yepd 4
gyt




21.

ol 250l 20em )1 9715 2] 24 ol7F1193.2cm

® 10cm (@)9cm ® 8cm @ 7cm

2w, o] 7]

® 6cm

7159 2ylol)
(BYo]) x24 (FHo])olnz

o2 [ et 5w
10><10><3.14><2+2><10><3.14><|:|= 1193.2
628 +62.8 x| |=1193.2

62.8 x| |=565.2

DzQ(Cm)

—~




22. o F P A QARG L ol AU

ofl

&0l 6em ©]1L, Eo]7F 6cm 1 B7]F
HEZ]E°] 6 cm ©]1L, =O|7F 11em Q1 €715
gt A E 7t 7em 91 S HA

Al

24
o]l A7 15.7em ©]1, E0]7F 6em Q1 U715

=)

°17F 216 cm? Q1 5

@ e e e e

B

@D 3x3x3.14x6 = 169.56( cm?)
@ 6x6x3.14x 11 = 1243.44( cm?)
® 7Tx7xT=2343(cm?)

@ 3 242 9] FolE [ |emst 519

[ x[ ]x6=216,] |x[ ]=36.[ ]=6(cm)

whakA ol 6 x 6x 6 = 216(cm?) GU T

® Y] §gtz] 0] 15.7+ 3.14 + 2 = 2.5(cm)

o|B g Hul:25x25x3.14%x 6 = 117.75(cm?) YU o}




2




24. b= T HlEo] A g2 A2 o= AR AL,

ro
rlo

@® AA 2] Zdo|7F 10em Ql 2o 4] 4cm 2 LVFERAY T}
@) A4 217} 30em Q) WAHZAA 120m 2 epgLiTt,
® A ZAA FAZEE] 27171 144 ° YUt

@ 29| 50 thgt B e} U

® 129 3000 gt Hlet Z5YTh




25. 9% 97|15 mope] B 15 w1l B 020 W] A4t
21491 2o 7H5 A Lol gtk 7Hs Ao g B
oA FatAlL.

5cm 3cm

(97159] Bul)= (4 x4 x 3.14) x 5 = 251.2( cm?)
(A|HA ] Ku]) = (BHo])x (&°l)

=(5%x5)+2x3

= 37.5(cm?)
7S AL Y = Y7159 R E ASHA Y Rog U

St
251.2+375=6---26.2
webA] 7S A A 6 Ho] T e 2] e 262 cm® YU,




< o

ol

ol
Ll

ol
=0

ol

Tor

Ut =4

1
5

a4 €]

24t

19} (30%)

|
B
2
i
R0

15 1 30( %)

= 20(%)

100 x —

RY-1g

20xg=16(%)

24k :

100 — (20 + 16 + 30) = 34( %)

4%tk
A

A= 17+0.34 = 50(F)




. 54 71 567841 0] som
2 2511 Y5yt ZASE SHYL @ Helx] LEHA Q.

> H 3

> ®ED 1407




28.

A Lo A FAZte] 108° Q1 FAEO] 240 8= L
HZE Aot 50 cm Q1 WL Lo e 12cm
HEA FoHA L.

d o, 0

L
T

=
™

=

:

i}

flo

]

e

a
e}

> = 3
> ®e: 1929
AAE [ |golet shd
« 08 _ 540
360
360
=240 x —— = 800("3
[ ]=240x o5 = 800(F)
whebA] T I Lo A 12cm+
12
800 X = = 192("4) Y4t




